УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ МАЙКОПСКОГО РАЙОНА! 

Управление Росгвардии по Республике Адыгея 
ИНФОРМИРУЕТ ВАС:
Выплата до 7 000 рублей гражданину, добровольно выдавшему незаконно хранящееся оружие, боеприпасов, взрывчатых и взрывных устройств. 

Гражданин, имеющий незаконно хранящееся оружие, боеприпасы, взрывчатые вещества и взрывные устройства (далее оружие), имеет право добровольно сдать это оружие без привлечения его к уголовной ответственности и получить при этом денежное вознаграждение.
За добровольную сдачу огнестрельного оружия с нарезным стволом размер вознаграждения составляет 3 000 рублей, гладкоствольного оружия 2000 рублей, холодного оружия 500 рублей, газового оружия 1000 рублей, патронов по 5 рублей за штуку.
К заявлению о добровольной сдаче оружия, для получения денежного вознаграждения, гражданину необходимо также предоставить:

- копию паспорта (с 1 по 5 лист); 

- заявление на имя председателя Комитета РА;

- копию сберегательной книжки или лицевого счёта пластиковой карты любого банка;

Для получения более подробной информации необходимо обращаться в ОЛРР Росгвардии по РА (офис приема по Майкопскому району) по адресу          п. Тульский, ул. Садовая № 53, или к участковому уполномоченному полиции по месту жительства, а также по телефону: 8-925-055-37-60 или ознакомится на официальном сайте МВД по Республике Адыгея WWW.01MVD.RU в разделе «Охрана общественного порядка».  
