



                              Отчет по итогу общественного обсуждения

Правительством Российской Федерации  31 мая 2019 году утверждена государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий».
Данная программа направлена на улучшение жилищных условий, развитие транспортной и инженерной инфраструктуры, повышение доступности объектов социальной сферы, содействия занятости сельского населения, повышение качества жизни на сельских территориях в целом.
Реализация государственной программы позволяет комплексно развивать сельские территории, целенаправленно повышая экономический и социальный потенциал.
[bookmark: _GoBack]         Проведен опрос жителей п. Краснооктябрьский учащимися МБОУ ОЦ № 2, волонтерами, сотрудниками администрации с целью определения приоритетных направлений развития территорий (количество граждан принявших участие в опросе п. Краснооктябрьский – 2720 чел). Наибольшее количество голосов получил проект «Благоустройство общественной территории по объекту: Сквер "Памяти Чернобыльцам" п. Краснооктябрьский ул. Школьная, который примет участие в конкурсном отборе проектов в рамках ведомственной целевой программы «Современный облик сельских территорий» государственной программы Российской Федерации «Комплексное развитие сельских территорий.

 


 


 


 


                              


Отчет по итогу общественного обсуждения


 


 


Правительством Российской Федерации  31 мая 2019 году утверждена 


государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие 


сельских территорий».


 


Данная программа направлена на улучшение жилищных условий, 


разв


итие транспортной и инженерной инфраструктуры, повышение 


доступности объектов социальной сферы, содействия занятости сельского 


населения, повышение качества жизни на сельских территориях в целом.


 


Реализация государственной программы позволяет комплексно 


ра


звивать сельские территории, целенаправленно повышая экономический и 


социальный потенциал.


 


         


П


роведен опрос жи


телей 


п. Краснооктябрьский 


учащимися МБОУ ОЦ 


№ 2, волонтер


а


ми, сотрудниками администрации 


с целью определения 


приоритетных направлений развития территорий


 


(


количество граждан 


принявших участие в опросе


 


п. Краснооктябрьский 


–


 


2720 чел


)


. Н


аи


большее 


количество 


голосов получил проект 


«Благоустройство общественной 


территории по объекту: Сквер "Памяти Чернобыльцам" п. 


Краснооктябрьский ул. Школьная


, который 


примет участие


 


в конкурсном 


отборе проектов в рамках в


едомственной целевой программы «Современный 


облик сельских территорий» государственной программы Российской 


Федерации «Комплексное развитие сельских территорий


.


 




                                       Отчет по итогу общественного обсуждения     Правительством Российской Федерации  31 мая 2019 году утверждена  государственная программа Российской Федерации «Комплексное развитие  сельских территорий».   Данная программа направлена на улучшение жилищных условий,  разв итие транспортной и инженерной инфраструктуры, повышение  доступности объектов социальной сферы, содействия занятости сельского  населения, повышение качества жизни на сельских территориях в целом.   Реализация государственной программы позволяет комплексно  ра звивать сельские территории, целенаправленно повышая экономический и  социальный потенциал.             П роведен опрос жи телей  п. Краснооктябрьский  учащимися МБОУ ОЦ  № 2, волонтер а ми, сотрудниками администрации  с целью определения  приоритетных направлений развития территорий   ( количество граждан  принявших участие в опросе   п. Краснооктябрьский  –   2720 чел ) . Н аи большее  количество  голосов получил проект  «Благоустройство общественной  территории по объекту: Сквер "Памяти Чернобыльцам" п.  Краснооктябрьский ул. Школьная , который  примет участие   в конкурсном  отборе проектов в рамках в едомственной целевой программы «Современный  облик сельских территорий» государственной программы Российской  Федерации «Комплексное развитие сельских территорий .  

